

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Baranoa

Estado No. 83 De Jueves, 2 De Septiembre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
08078408900120090023800	Ejecutivo Ley 1395	Citibank Colombia	Carlos Alberto Insignares Heredia	31/08/2021	Auto Decreta Medidas Cautelares		
08078408900120180004800	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Banco De Occidente	Ricardo Ortega Aguilar	31/08/2021	Auto Decreta Medidas Cautelares		
08078408900120210010800	Procesos Ejecutivos	Inversiones Coronell Arteta Sas	Lesly Mara Castaneda Arcon Y Riad Salaiman Khouri	30/08/2021	Auto Decide - Libra Mandamiento De Pago		
08078408900120210010800	Procesos Ejecutivos	Inversiones Coronell Arteta Sas	Lesly Mara Castaneda Arcon Y Riad Salaiman Khouri	30/08/2021	Auto Decide - Ordena Medidas Cautelares		
08078408900120180025000	Procesos Ejecutivos	Paola Payares Guzman	Maikel Javier Velasquez Silvera	01/09/2021	Auto Decide - Auto Rechaza Solicitud De Exoneracion Y Declara Improcedente Derecho De Peticion		

Número de Registros:

6

En la fecha jueves, 2 de septiembre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

YAMILE JOSEFA SOTO BARRAZA

Secretaría

Código de Verificación

9de0f4e3-061a-479a-bee4-3a17ef1b2b70



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Baranoa

Estado No. 83 De Jueves, 2 De Septiembre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08078408900120210008100	Verbal Sumario	Gloria Isabel Castillo Delgado	Luis Camacho		Auto Inadmite / Auto No Avoca - Inadmite Demanda			

Número de Registros: 6

En la fecha jueves, 2 de septiembre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

YAMILE JOSEFA SOTO BARRAZA

Secretaría

Código de Verificación

9de0f4e3-061a-479a-bee4-3a17ef1b2b70